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Spazzaneve condotto a piedi - MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la ina, leggere il p libretto.

CHeropvH ynpassifiBaH OT NPaBO MOJIOKEHUE -
YN bTBAHE 3A YNOTPEBA

BHUMAHME: npeav pa uanonssate MawuHaTa npoyeteTe BHUMATENHO HACTOALATA KHUMHKA.
Cistaé snijega na guranje - UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Ruéné vedena snéhova fréza - NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouZitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.
Sneslynge betjent af gaende personer - BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzs instruktionsbogen omhyggeligt igennem, for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter Schneerdumer - GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des geréts die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
@ Pedestrian controlled Snow thrower - OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Quitanieves conducido de pie - MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Kondiva juhiga lumepuhur - KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda téh i antud j dit.

Kévellen ohjattava lumilinko - KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kéyttopas huolellisesti ennen koneen kayttoa.

Chasse-neige a conducteur a pied - MANUEL D’'UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d'utiliser cette machine.

Ruéno upravljana ralica za snijeg - PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro¢itajte ovaj priru¢nik.

@ Gyalogvezetésii homaré - HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznalata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Péscio operatoriaus valdomas sniego valytuvas
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti $j naudotojo vadova.

Kajniekvadams sniega tiritajs - LIETOSANAS INSTRUKCIJA -
UZMANIBU: pirms aparata lietoSanai rlipigi izlasiet doto instrukciju.

@ PacuucTyBauy Ha cHer - YIATCTBA 3A YIOTPEBA
BHUMAHME: npouuTajTe ro BHUMaTeIHO OBa ynaTcTBO Npep Aa ja KOPUCTUTE MalIMHaTa.

Lopend bediende sneeuwruimer - GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Handfert sneslynge - INSTRUKSJONSBOK
ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.

Odsniezarka prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI - 0STRZEZENIE: przed uzyciem maszyny, nalezy uwaznie
przeczytaé niniejsza instrukcje.

Plug de zdpada cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI - ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu
atentie manualul de fata.

CHeroo4YucTuTeNb C NELEX0AHbIM ynpasJsieHuem
PyKOBOﬂ,CTBO no GKCHHYATAU,MM - BHUMAHUE: npexpe yem

TbCA P! BHUMAaTE/IbHO NPOYTUTE 3TO PYKOBOACTBO NO 3KCNAyaTauuu.

@ Ruéne vedena snehova fréza - NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne preéitajte tento navod.

Snezni plug za stoje¢ega delavca - PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priro¢nik z navodili.

Cistaé snega na guranje - PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA
PAZNJA: pre koriséenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.

Forarledd snéslunga - BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta hafte innan du anvénder maskinen.






ITALIANO - Istruzioni Originali .................cc.ccceceeie
BBJ/ITAPCKMU - UHCTpyKUMA 3a eKcnioataums ..........
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccccveene

CESKY - Pfeklad pvodniho navodu k pouzivani ........

DANSK - Oversaettelse af den originale brugsanvisning ...........ccocooiiieiiiieienieeceseee e

DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanieitung ..............cceveveerveceeerreeereesesenessesesseneeens

ENGLISH - Translation of the original instruction .........
ESPANOL - Traduccién del Manual Original —...............
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NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing ........cc.cccoeveverieninieennnen.

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisning
POLSKI - Ttumaczenie instrukcji oryginalnej ...............
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului  ...........
PYCCHWW - MepeBoa 0puriHasbHbIX MHCTPYKLMIA ...
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ........cccccoc.....
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva .........cccccceeeenne

SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original
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" DATI TECNICI type ST 526 A ST526 A ST 526 A
model AS 56 P AS 62 P AS 62 PB
[2] | Motore LC170FS LC170FDS B&S 09.50
[3] | Cilindrata cm? 212 212 208
[4] | Potenza kW 44 4.4 4,64
[5] | Giri motore min-! 3600 3600 3600
[6] | Carburante type gasoline gasoline gasoline
[7]1 | Capacita serbatoio carburante | 3 3 3,1
[8] | Olio motore type SAE 5W-30 SAE 5W-30 SAE 5W-30
[9] | Capacita serbatoio olio motore | 0,6 0,6 0,6
[10] | Candela code F7RTC F7RTC QC12YC
[11] | Candela, distanza elettrodi mm 0,76 0,76 0,76
[12] | Larghezza dilavoro cm 55 62 63
[13] | Diametro ruote in 13x4.10-6 14x5.00-6 14x5.00-6
[14] | Massa kg 60 62 63
[15] | Distanza di lancio massima m 10 10 10
[16] | Dimensioni diingombro fig.2
[17] | A= Lunghezza mm 1330 1330 1330
[18] | B =Altezza mm 1060 1060 1040
[19] | C = Larghezza mm 560 630 630
(2] | Lvello d potenza dB(A) 104 104 104
[21] | Incertezza dB(A) 2,5 2,5 2,5
[22] ivfc',';ﬂaprztnetﬂﬁa dB(A) 107 107 107
[23] | Livello di pressione sonora dB(A) 88 88 89
[24] | Incertezza dB(A) 2,5 2,5 2,5
[25] ;’Lﬁfﬁ;&’g ;ﬁif;ej'::tf;'a mano | mys? 5,317 5,317 4,274
[26] ;’l:tl’lrfnf'pou’g ;ﬁi:’;e;if’sfr';a mano | e 3,392 3,392 4,197
[27] | Incertezza m/s? 1,5 1,5 1,5
[28] Opzioni
[29] | Fari - Vv V
[30] | Avviamento elettrico - v v




BG - TEXHUHECKU LAHHU

BS - TEHNICKI PODACI

CS - TECHNICKE PARAMETRY

[2]  Asuraten [2]  Motor [2] Motor

[3] Hy6atypa [3] Kubikaza [3] Obsah valcu

[4]  MouwmocT [4] Snaga [4]  Vykon

[5] O6opoTu Ha aBuraTens [5]  Okretaji motora [5] Otacky motoru

[6] TlopvBo [6] Gorivo [6] Palivo

[7]  BmecTuMOCT Ha pe3epBoapa 3a ropuBo [7]  Kapacitet rezervoara za gorivo [7] Kapacita palivové nadrze

[8]  MotopHo macno [8] Motorno ulje [8] Motorovy olej

[9]  BmecTMMOCT Ha pe3epBoapa 3a MOTOPHO [9]  Kapacitet rezervoara za motorno ulje [9] Kapacita nadrze na motorovy olej
macno [10] Svjecica [10] Zapalovaci svicka

[10] Csew [11] Svjedica, udaljenost izmedu elektroda [11] Zapalovaci svicka, vzdalenost elektrod

[11] Ceelw, pa3cToAHME eNEKTPOAU [12] Radna $irina [12] Pracovni zabér

[12] PaGoTHa WpnHa [13] Promjer tockova [13] Prameér kol

[13] [AvameTtbp Ha Koneno [14] Masa [14] Hmotnost

[14] Maca [15] Maksimalna udaljenost bacanja [15] Maximalni vzdalenost odhazovani

[15] MakcumanHo pascTosHue Ha U3xebpasHe | [16] Dimenzije [16] Vnéjsi rozméry

[16] Makcumanyu pasmepu [17] A=Duzina [17] A=Délka

[17] A=[bmxuHa [18] B=Visina [18] B=Vyska

[18] B =BucounHa [19] C = Sirina [19] C = Sitka

[19] C = lupuna [20] Izmjerena razina zvuéne snage [20] Naméfena hladina akustického vykonu

[20] HuBO Ha 3MepeHaTa 3ByKOBA MOLLHOCT [21] Nesigurnost [21] Nepresnost méfeni

[21] HecurypHocT [22] Garantirana razina zvucne snage [22] Garantovana hladina akustického

[22] TapaHTWMpaHO HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT [23] Nivo zvuénog pritiska vykonu

[23] HwvBO Ha 3BYKOBOTO HanAraHe [24] Nesigurnost [23] Hladina akustického tlaku

[24] HecurypHocT [25] Vibracije koje se prenose na ruku na [24] Nepresnost méfeni

[25] BwGpaun1 NpeaaseHu Ha pbKaTa Bbpxy desnom rukohvatu [25] Vibrace pfenasené na ruku na pravém
AACHaTa pbKOXBaTKa [26] Vibracije koje se prenose na ruku na drzadle

[26] BuGpaumnn npesafeHn Ha pbKara Bbpxy lijevom rukohvatu [26] Vibrace pfenasené na ruku na pravém
NsiBaTa pbKoXBaTKa [27] Nesigurnost drzadle

[27] HecurypHocT [28] Opcije [27] Nepfesnost méfeni

[28] Onuuu [29] Farovi [28] Moznosti

[29] apose [30] Elektri¢no startanje [29] Svétla

[30] EneKkTpuyecko 3apeicTeaHe [30] Elektrické spusténi

[1] DA-TEKNISKE DATA [1]  DE-TECHNISCHE DATEN 1] ES-DATOS TECNICOS

[2]  Motor [2]  Motor [2]  Motor

[3] Slagvolumen [3] Hubraum [38] Cilindrada

[4] Effekt [4]  Leistung [4] Potencia

[5]  Motoromdrejninger [5] Motordrehzahl [5] Revoluciones motor

[6] Breendstof [6] Kraftstoff [6] Carburante

[7]  Breendstoftankens kapacitet [7]  Fassungsvermégen des Kraftstofftanks [7]  Capacidad depésito carburante

[8] Motorolie [8]  Motordl [8]  Aceite motor

[9]  Motorolietankens kapacitet [9]  Fassungsvermégen des Motoréls [9] Capacidad depdsito aceite motor

[10] Teendrer [10] Zindkerze [10] Bujia

[11] Teendror, elektrodernes afstand [11] Ziindkerze, Elektrodenabstand [11] Bujia, distancia electrodos

[12] Arbejdsbredde [12] Arbeitsbreite [12] Ancho de trabajo

[13] Hjuldiameter [13] Durchmesser Rader [13] Diametro ruedas

[14] Veegt [14] Masse [14] Masa

[15] Maks. slyngningsafstand [15] Maximaler Wurfabstand [15] Distancia de lanzamiento maxima

[16] Maskinmal [16] Abmessungen des Platzbedarfs [16] Dimensiones totales

[17] A=Leengde [17] A=Lénge [17] A=Longitud

[18] B=Hojde [18] B=Hohe [18] B=Altura

[19] C =Bredde [19] C =Breite [19] C=Anchura

[20] Malt lydeffektniveau [20] Gemessener Schallleistungspegel [20] Nivel de potencia sonora medido

[21] Usikkerhed [21] Messungenauigkeit [21] Incertidumbre

[22] Garanteret lydeffektniveau [22] Garantierter Schallleistungspegel [22] Nivel de potencia sonora garantizado

[23] Lydtryksniveau [23] Schalldruckpegel [23] Nivel de presion sonora

[24] Usikkerhed [24] Messungenauigkeit [24] Incertidumbre

[25] Vibrationer overfert til handen pa hejre [25] Vibrationen, die auf dem rechten Griff an [25] Vibraciones transmitidas en la mano en la
handtag die Hand Ubertragen werden empunadura derecha

[26] Vibrationer overfert til handen pa venstre [26] Vibrationen, die auf dem linken Griff an die [26] Vibraciones transmitidas en la mano en la
handtag Hand (ibertragen werden empufadura izquierda

[27] Usikkerhed [27] Messungenauigkeit [27] Incertidumbre

[28] Ekstraudstyr [28] Optionen [28] Opciones

[29] Lygter [29] Scheinwerfer [29] Faros

[30] Elektrisk start [30] Elektrostart [30] Arranque eléctrico




ET - TEHNILISED ANDMED

FI - TEKNISET TIEDOT

FR - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

[2]  Mootor [2]  Moottori [2] Moteur
[3]  Mootorimaht [3]  Sylinterin tilavuus [3] Cylindrée
[4] Voimsus [4] Teho [4] Puissance
[5] Mootoripéérded [5] Moottorin kierrosluku [5] Tours moteur
[6] Kutus [6] Polttoaine [6] Carburant
[71  Kutuse paagi maht [7]  Polttoainesailion tilavuus [7]  Capacité du réservoir de carburant
[8]  Mootoridli [8]  Moottoridliy [8] Huile moteur
[9]1  Mootori6li paagi suurus [9]1  Moottoridliyn sailién tilavuus [9] Capacité du réservoir d’huile moteur
[10] Sadtekidnal [10] Sytytystulppa [10] Bougie
[11] Sudtekunal, elektroodide vahemaa [11] Sytytystulppa, elektrodien vélinen etdisyys | [11] Bougie, distance électrodes
[12] Toolaius [12] Tyostoleveys [12] Largeur de travail
[13] Rataste diameeter [18] Pydrien halkaisija [13] Diameétre roues
[14] Mass [14] Massa [14] Masse
[15] Maksimaalne heitekaugus [15] Maksimi linkoamisetaisyys [15] Distance de projection maximale
[16] Mddtmed [16] Mitat [16] Dimensions d’'encombrement
[17] A=Pikkus [17] A=Pituus [17] A= Longueur
[18] B=Kbrgus [18] B =Korkeus [18] B =Hauteur
[19] C=Laius [19] C=Leveys [19] C=Largeur
[20] Helivoimsuse mdddetav tase [20] Mitattu &&nitehotaso [20] Niveau de puissance sonore mesuré
[21] Ebakindlus [21] Epatarkkuus [21] Incertitude
[22] Helivdimsuse kindel tase [22] Taattu danitehotaso [22] Niveau de puissance sonore garanti
[23] Helirohu tase [23] Aanenpaineen taso [23] Niveau de pression sonore
[24] Ebakindlus [24] Epatarkkuus [24] Incertitude
[25] Vibratsioon parempoolsel kéepidemel [25] Oikeaan kahvaan kohdistuva tarind [25] Vibrations transmises & la main sur la
[26] Vibratsioon vasakpoolsel kaepidemel [26] Vasempaan kahvaan kohdistuva tarina poignée droite
[27] Ebakindlus [27] Epatarkkuus [26] Vibrations transmises a la main sur la
[28] Valikud [28] Valinnat poignée gauche
[29] Tuled [29] Valot [27] Incertitude
[30] Elektriline kaivitamine [30] Sahkokaynnistys [28] Options
[29] Phares
[30] Démarrage électrique
[1]  HR-TEHNICKI PODACI [1]  HU - MUSZAKI ADATOK [1] EN-TECHNICAL DATA
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Engine
[3] Radni obujam [8]  Hengerirtartalom [3] Displacement
[4] Snaga [4]  Teljesitmény [4] Power
[5]  Broj okretaja motora [5] Motor fordulatszama [56]  Engine rotations
[6] Gorivo 6] Uzemanyag [6] Fuel
[71  Zapremina spremnika goriva [7]  Uzemanyagtartaly kapacitasa [7]  Fuel tank capacity
[8]  Motorno ulje [8]  Motorolaj [8]  Engine oil
[9]  Zapremina spremnika motornog ulja [9]  Motorolaj-tartaly kapacitasa [9]  Engine oil tank capacity
[10] Svjecica [10] Gyertya [10] Spark plug
[11] Svjecica, razmak elektroda [11] Gyertya, elektrodok tavolsaga [11] Spark plug, electrodes distance
[12] Radna Sirina [12] Munkavégzési szélesség [12] Working width
[13] Promijer kotaca [13] Kerekek atmérdje [13] Wheel diameter
[14] Masa [14] Témeg [14] Weight
[15] Maksimalna udaljenost izbacivanja [15] Max. kidobasi tavolsag [15] Maximum launch distance
[16] Gabaritne dimenzije [16] Befoglalé méretek [16] Dimensions
[17] A=Duzina [17] A=Hosszusag [17] A=Length
[18] =Visi [18] B=Magassag [18] B =Height
[19] C =Sirina [19] C =Szélesség [19] C=Width
[20] Izmjerena razina zvuéne snage [20] Mért zajteljesitmény szint [20] Measured sound power level
[21] Mijerna nesigurnost [21] Mérési bizonytalansag [21] Uncertainty
[22] Zajamcena razina zvuéne snage [22] Garantalt zajteljesitmény szint [22] Guaranteed sound power level
[23] Razina zvuénog tlaka [23] Hangnyoméasszint [23] Sound pressure level
[24] Mijerna nesigurnost [24] Mérési bizonytalansag [24] Uncertainty
[25] Vibracije koje se prenose na $aku, desna [25] A jobb markolatnal a kéz felé tovabbitott [25] Vibrations transmitted to hand on right
rucka rezgések handle
[26] Vibracije koje se prenose na $aku, lijeva [26] A bal markolatnal a kéz felé tovabbitott [26] Vibrations transmitted to hand on left
rucka rezgések handle
[27] Mijerna nesigurnost [27] Mérési bizonytalansag [27] Uncertainty
[28] Opcije [28] Opciok [28] OPTIONS
[29] Farovi [29] Vilagitas [29] Lights
[30] Elektricno pokretanje [30] Elektromos inditas [30] Electric start-up




LT - TECHNINIAI DUOMENYS

LV - TEHNISKIE DATI

MK - TEXHUYKHU NOAATOLU

[2]  Variklis [2] Dzingjs [2] Motop
[3]  Variklio tlris [3]  Cilindru tilpums [3] Hanauuter
[4] Galia [4] Jauda [4]  MokKHocT
[5] Variklio apsukos [5]  Dzingja apgriezieni [5] BpTemu Ha MOTOpPOT
[6] Kuras [6] Degviela [6] TlopuBo
[71  Kuro bako talpa [7]1  Degvielas tvertnes tilpums [7] HanauuTeT Ha pe3epBOapoOT 3a roprMBo
[8]  Variklio alyva [8]  Motorella [8] Macno 3a moTopoT
[9]  Variklio alyvos bako talpa [9]  Motorellas tvertnes tilpums [9] HanauuTeT Ha pe3epBoOapoT 3a Macno
[10] Zvake [10] Svece 3a MOTOpOT
[11] Zvake, atstumas tarp elektrody [11] Svece, attalums starp elektrodiem [10] Csefuuka
[12] Darbo plotis [12] Darba platums [11] Csekunuka, pacTojaHue mery
[13] Raty skersmuo [13] Ritenu diametrs eneKkTpoauTe
[14] Svoris [14] Masa [12] LWupuHa Ha pa6oTa
[15] Maksimalus metimo tolis [15] Maksimalais izme$anas attalums [13] AdujameTap Ha TpKanata
[16] Matmenys [16] Gabariti [14] Texwuna
[17]1 A=ligis [17] A=Garums [15] [aneyvHa 3a MaKcMManHo oThpnar-e
[18] B =Aukstis [18] B=Augstums [16] [AnmeHsumn Ha npeyka
[19] C =Plotis [19] C=Platums [17] A= [omkuHa
[20] ISmatuotas garso galios lygis [20] Meéritas skanas jaudas limenis [18] B =BucuHa
[21] Paklaida [21] Klada [19] C = lwupuHa
[22] Garantuotas garso galios lygis [22] Garantétas skanas jaudas lTmenis [20] W3mepeHo HMBO Ha GyyaBa
[23] Garso slégio lygis [23] Skanas spiediena lTmenis [21] OtcranyBarbe
[24] Paklaida [24] Kluda [22] TapaHTUpaHO HKMBO Ha Gy4asa
[25] Vibracijos lygis desiné rankena [25] No laba roktura rokai nododama vibracija [23] HwBO Ha 3BY4eH NPUTUCOK
[26] Vibracijos lygis kairé rankena [26] No kreisa roktura rokai nododama vibracija | [24] OrtcTanysare
[27] Paklaida [27] Kluda [25] Bu6pauuu WTO ce npeHecyBaar Ha
[28] Pasirenkami priedai [28] Papildaprikojums paLeTe of, AecHara payka
[29] Zibintai [29] Lukturi [26] BuGpauum WTo ce NnpeHecyBaat Ha
[30] Elektrinis paleidimas [30] Elektriska iedarbinasana paueTe o neBara padyka
[27] OtcranyBare
[28] Onuumn
[29] Csemna
[30] EnexTpuyHO nanerbe
[1]  NL-TECHNISCHE GEGEVENS [1]  NO-TEKNISKE DATA [1] PL-DANE TECHNICZNE
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Silnik
[3] Cilinderhoud [38] Slagvolum [8] Pojemnos¢ skokowa silnika
[4]  Vermogen [4] Ytelse [4] Moc
[5] Toeren motor [5]  Motoromdreininger [5]  Obroty silnika
[6] Brandstof [6]  Drivstoff [6] Paliwo
[71  Vermogen brandstofreservoir [7]  Drivstofftankens volum [7]  Pojemnos¢ zbiornika paliwa
[8] Motorolie [8]  Motorolie [8]  Olej silnikowy
[9]  Vermogen reservoir motorolie [9] Oljetankens volum [9]  Pojemnos¢ zbiornika oleju silnikowego
[10] Bougie [10] Tennplugg [10] Swieca zaptonowa
[11] Bougie, afstand electroden [11] Tennplugg, avstand elektroder [11] Swieca zaptonowa, odlegtosé elektrod
[12] Werkbreedte [12] Arbeidsbredde [12] Zasigg prac
[13] Doorsnede wielen [13] Hjulenes diameter [13] Srednica két
[14] Massa [14] Vekt [14] Masa
[15] Maximale schietafstand [15] Maks. rekkevidde for utkast [15] Odlegto$é maksymalna odrzutu
[16] Afmetingen [16] Totale mal [16] Wymiary ogélne
[17] A=Llengte [17] A=Lengde [17] A=Dtugos¢
[18] B=Hoogte [18] B=Hoyde [18] B =Wysokos$c
[19] C =Breedte [19] C =Bredde [19] C = Szerokos$c
[20] Gemeten geluidsvermogenniveau [20] Malt lydstyrkeniva [20] Mierzony poziom mocy akustycznej
[21] Onzekerheid [21] Usikkerhet [21] Niepewnos$¢ pomiaru
[22] Gegarandeerd geluidsvermogenniveau [22] Garantert lydstyrkeniva [22] Gwarantowany poziom mocy akustycznej
[23] Geluidsdrukniveau [23] Lydtrykkniva [23] Poziom ci$nienia akustycznego
[24] Onzekerheid [24] Usikkerhet [24] Niepewnos$¢ pomiaru
[25] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit | [25] Vibrasjoner overfert til handen pa hoyre [25] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het rechterhandvat handtak prawym
[26] Trillingen doorgegeven aan het hand vanuit | [26] Vibrasjoner overfert til handen pa venstre [26] Drgania przekazane do reki na uchwycie
het linkerhandvat handtak lewym
[27] Onzekerheid [27] Usikkerhet [27] Niepewnos¢ pomiaru
[28] Opties [28] Ekstrautstyr [28] Opcje
[29] Koplampen [29] Lys [29] Reflektory
[30] Elektrisch starten [30] Elektrisk oppstart [30] Uruchamianie elektryczne




RO - DATE TEHNICE

RU - TEXHUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

SK - TECHNICKE PARAMETRE

[2]  Motor [2]  Asuratens [2] Motor
[3] Cilindree [3] O6bem [3] Obsah valcov
[4] Putere [4] MouwHocTb [4]  Vykon
[5]  Turatii motor [5] Yvcno o6opotoB asuratens [5] Otacky motora
[6] Carburant [6] Tonnueo [6] Palivo
[7]  Capacitate rezervor carburant [7]  EmKocTb TOnnMBHOro 6aka [7] Kapacita palivovej nadrze
[8]  Ulei de motor [8]  MotopHoe macno [8] Motorovy olej
[9] Capacitate rezervor ulei de motor [9] EwmKocTb MacnsHoro 6aka [9] Kapacita nadrze motorového oleja
[10] Buijie [10] Ceeua [10] Zapalovacia svieCka
[11] Buijie, distanta electrozi [11] Cseya, paccTosiHWE MEMAY 3NEKTPOAAMM [11] Zapalovacia sviecka, vzdialenost
[12] Latime de lucru [12] LupuHa paboyeit 30HbI elektrod
[13] Diametru roti [13] [AvameTp konec [12] Pracovny zéber
[14] Masa [14] Macca [13] Priemer kolies
[15] Distantd maxima de lansare [15] [MAanbHocTb oT6pOCca cHera [14] Hmotnost
[16] Dimensiuni de gabarit [16] TabapuTHble pa3mepsbl [15] Maximalna vzdialenost vyhadzovania
[17] A=Lungime [17] A=[nuHa [16] Vonkajsie rozmery
[18] B=inaltime [18] B=Beicota [17] A=Dizka
[19] C=Latime [19] C = LupuHa [18] B=Vyska
[20] Nivel de putere sonora masurat [20] YpoBeHb M3MepeHHO 3BYKOBOM [19] C=Sirka
[21] Nesiguranta MOLLHOCTH [20] Hladina nameraného akustického
[22] Nivel de putere sonora garantat [21] MorpelHocTb vykonu
[23] Nivel de presiune sonora [22] YpoBeHb 3BYKOBOI MOLHOCTH [21] Nepresnost merania
[24] Nesiguranta rapaHTMPOBaHHbI [22] Hladina zaru¢eného akustického vykonu
[25] Vibratii pe manerul drept transmise mainii [23] YpoBeHb 3ByKOBOrO jaBneHna [23] Hladina akustického tlaku
[26] Vibratii pe manerul stang transmise mainii [24] MorpewHocTb [24] Nepresnost merania
[27] Nesiguranta [25] Bwubpauus, cooblaeman pyKe Ha npasoi [25] Vibracie prenaSané na ruku na pravom
[28] Optiuni pyKOATKE drzadle
[29] Faruri [26] Bwubpauus, coobliaemasn pyKe Ha SeBoit [26] Vibracie prenasané na ruku na lavom
[30] Pornire electrica PYKOATKE drzadle
[27] MorpelHocTb [27] Nepresnost merania
[28] Onuuu [28] Moznosti
[29] apebl [29] Svetlomety
[30] 3neKTpuyecKuit 3anycK [30] Elektrické spustenie
[1]  SL-TEHNICNI PODATKI [11  SR-TEHNICKI PODACI [1] SV -TEHNICKI PODACI
[2]  Motor [2]  Motor [2]  Motor
[3] Gibna prostornina motorja [3] Kubikaza [8]  Slagvolym
[4] Moc [4] Snaga [4] Effekt
[5]  Vrtljaji motorja [5]  Obrtaji motora [5] Motorvarvtal
[6] Gorivo [6] Gorivo [6] Bransle
[7]1  Prostornina rezervoarja za gorivo [71  Kapacitet rezervoara goriva [7]  Bréansletankvolym
[8]  Motorno olje [8]  Motorno ulje [8]  Motorolja
[9]  Prostornina rezervoarja za motorno olje [9]  Kapacitet rezervoara motornog ulja [9]  Motoroljevolym
[10] Svecka [10] Svecica [10] Téndstift
[11] Svecka, razmik med elektrodama [11] Svecica, rastojanje izmedu elektroda [11] Téndstift, elektrodavstand
[12] Delovna Sirina [12] Radna $irina [12] Arbetsbredd
[13] Premer koles [13] Precnik tockova [13] Hjuldiameter
[14] Masa [14] Masa [14] Vikt
[15] Maksimalna dolzina izmeta [15] Maksimalna udaljnost bacanja [15] Maximal kastlangd
[16] Dimenzije [16] Dimenzije [16] Matt
[17] A=Dolzina [17] A=Duzina [17] A=langd
[18] B=Visi [18] B=Visi [18] B=hojd
[19] C =Sirina [19] C= [19] C=bredd
[20] Raven izmerjene zvo¢ne modi [20] Izmeren nivo zvuéne snage [20] Uppmétt ljudeffektniva
[21] Negotovost [21] Nesigurnost [21] Osékerhet
[22] Raven zagotovljene zvo¢ne moci [22] Garantovan nivo zvucne snage [22] Garanterad ljudeffektniva
[23] Raven zvocnega pritiska [23] Nivo zvuénog pritiska [23] Ljudtrycksniva
[24] Negotovost [24] Nesigurnost [24] Oséakerhet
[25] Vibracije, ki se prenasajo na roko na [25] Vibracije koje se prenose na ruku na [25] Vibrationer 6verférda till handen pa det
desnem ro¢aju desnoj dréci hégra handtaget
[26] Vibracije, ki se prenasajo na roko nalevem | [26] Vibracije koje se prenose na ruku na levoj [26] Vibrationer dverforda till handen pa det
ro¢aju drsci vénstra handtaget
[27] Negotovost [27] Nesigurnost [27] Osékerhet
[28] Opcije [28] Opcije [28] Tillval
[29] Luci [29] Farovi [29] Belysning
[30] Elektriéni zagon [30] Elektricno pokretanje [30] Elstart







SISALLYSLUETTELO

1. YLEISTA o

o

8.

9.

TURVALLISUUSMAARAYKSET...
2.4 Huolto, varastointi ja kuljetus....
LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN
3.1 Laitteen kuvaus ja kayttétarkoitus ......... 4
3.2 Turvamerkinnat
3.3 Tunnistustarra ......

Etenemisen ohjausvaijereiden ja
SyOttdruuvin asennus ..........cceeeceeeeenneeee. 5
Kahvan asennus ..........ccccooiiniiiinenn.
Vaihdevivun asennus .....
Poistokourun asennus..
HALLINTALAITTEET ....................................
Virta-avain......c.ceeeeeeeeesiiee e
Polttoainehana......
Kaasuttimen vipu .
Rikastimen Vipu.........cccocceviiiieeiniieenns 7
PrMEr ..o 7
Kahva manuaalista kynnistysta varten 7
Sahkoisen kaynnistyksen ohjaus
(valinnainen) ........ccoceevereieenienieeseee 7
AJOVIPU ..t 7
Syéttéruuvin vipu . e
5 10 Vaihdevipu ........cccceeviiiiieiiieciceee 7
5.11 Poistokourun ja ohjauslevyn suuntaus .. 7
5.12 Valokytkimet (lisévaruste) 7
LAITTEEN KAYTTO ................. w7
8
8
8
9
9
9

Esitoimenpiteet .................
Turvallisuustarkastukset ........................

Kayttovinkkeja...
Kayton Jalkeen ........ccccoeveeiiiieeiiiiees
HUOLTO ..................................................... 10

Puhdistus...........
Sytytystulppa ....
Kaasutin........cooocveeiiiiiiiiceeee e

Mutterit ja kiinnitysruuvit...................... 11
Syéttéruuvin akseli
VARASTOINTI .................
HUOLTO JA KORJAUS

10.TAKUUSUOUJA........ceiiicce 12

11.HUOLTOTAULUKKO ...
12. VIKOJEN PAIKANNUS

VAROITUS!: LUE KAYTTOOPAS HUOLELLISESTI ENNEN
LAITTEEN KAYTTOA. Siilyta myohempaa tarvetta varten.

1. YLEISTA

1.1 KAYTTOOPPAAN LUKEMINEN
Ne kéyttdoppaan kappaleet, jotka
sisaltavat erityisen tarkeéa turvallisuutta
tai toimintaa koskevaa tietoa, on merkitty
toisin, seuraavassa osoitetulla tavalla:

HUOMAUTUS tai TARKEAA tarkentaa
tai antaa lisétietoa jo aiemmin selitettyihin
tietoihin. Niiden tarkoituksena on estéé laitteen
vaurioituminen tai vahinkojen syntyminen.

Merkki A korostaa vaaraa. Varoituksen
noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa
henkilévahinkoja tai kolmansille tahoille
syntyvia vaaroja ja/tai vahinkoja.

. Ruudulla korostetut kappaleet joiden

: * reunoissa on harmaita pisteita osoittavat

: valinnaiset ominaisuudet, joita ei ole

. kaikissa tassa kayttdohjeessa mainituissa
malleissa. Tarkista jos ominaisuus

: esiintyy hankkimassasi mallissa.

» o»

"Etuosa”, "takaosa”, "oikea” ja "vasen” viittaukset

ovat kayttajan |stuma asennosta katsottuna.

1.2 VITTEET

1.2.1 Kuvat

Kayttdohjeissa annetut kuvat

on numeroitu 1, 2, 3, jne.

Kuvissa annetut osat on merkitty

kirjaimilla A, B, C jne.

Viite kuvassa 2 annettuun osaan C osoitetaan:
“Ks. kuva 2.C” tai yksinkertaisesti “(Kuva 2.C)".
Kuvat ovat suuntaa-antavia. Asennetut

osat voivat poiketa kuvissa annetuista.

1.2.2 Otsikot

Kéayttdopas on jaettu lukuihin ja kappaleisiin.
Otsikko "2.1 Koulutus" on kappaleen "2.
Turvallisuusméaéraykset" alaotsikko. Viittaukset
lukuihin tai kappaleisiin osoitetaan sanoilla
luku tai kappale seké vastaavalla numerolla.
Esimerkiksi: "luku 2" tai "kappale 2.1”.



2. TURVALLISUUSMAARAYKSET

2.1 KOULUTUS

A Lue ndmé ohjeet huolellisesti
ennen laitteen kayttoa.

A Tutustu vipuihin ja laitteen oikeaan
kéyttéon. Opi pysdyttdmédan moottori
nopeasti. Ndiden varoitusten lukematta
jattdminen saattaa aiheuttaa tulipalon ja/
tai vakavan loukkaantumisen. Séilyté kaikki
varoitukset ja ohjeet tulevaa kayttéa varten.

« Ala anna lasten tai kokemattomien henkiliden
kayttaa laitetta. Paikalliset lait voivat
maarata laitteen kaytdlle minimi-ikarajan.
Laitetta ei koskaan saa kéyttaa jos
kayttaja on vasynyt tai huonovointinen

tai on nauttinut ladkeaineita, huumeita,
alkoholia tai muita kayttajan reflekseihin
ja huomiokykyyn vaikuttavia aineita.
Muista, ettd kayttaja on vastuussa
tapaturmista tai vahingoista, jotka han
aiheuttaa muille ihmisille tai heidan
omaisuuksilleen. Kayttajan vastuulla on
arvioida maaston mahdolliset vaarat ja
ryhtya tarvittaviin varotoimenpiteisiin
omansa ja muiden turvallisuuden
takaamiseksi, erityisesti kun
tyéskennelldan kaltevilla, epatasaisilla,
liukkailla tai epavakailla pinnoilla.

2.2 ESITOIMENPITEET

Henkil6nsuojaimet

¢ Ala kéayta lumilinkoa ilman
tarkoituksenmukaista vaatetusta.

Pue jalkineet, joissa on pitava

pohja liukkailla pinnoilla.

Kéaytéa kaytén, huollon tai
korjaustoimenpiteiden aikana aina suojalaseja
tai visiiria. Moottoroitujen laitteiden kaytto voi
saada vieraita esineit4 sinkoutumaan silmiin.

o Kayta kuulosuojaimia.

Ty6alue / Laite

e Tarkista puhdistettava alue huolellisesti ja ota
nakyvat ja vieraat esineet pois. Esimerkiksi
kynnysmatot, kelkat, pdydat, langat jne.

* Ennen moottorin kynnistamista tarkista,

ettd kaikki ohjaukset jotka kytkevat osat

liikkumaan, on kytketty pois paalta.

Sé&aada syottéruuvin suojuksen korkeutta

puhdistaaksesi kivi- tai kalliopintoja.

¢ Ennen lumen linkoamista, anna moottorin ja
laitteen sopeutua ulkoiseen lampdétilaan.
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Polttomoottori: polttoaine

¢ Varoitus: polttoaine on erittain

tulenarkaa. Kasittele varovasti!

Sailyta polttoainetta aina sopivissa sailidissa.
Tankkaa tai lisdé polttoainetta suppiloa
kayttamalla vain ulkoilmassa élaka

tupakoi naiden toimenpiteiden aikana.

* Tankkaa ennen moottorin kdynnistamista.
Al& avaa séilion korkkia aldké4 tankkaa

kun moottorin on paalla tai vield kuuma.

Jos pottoainetta valuu ulos, ala kaynnista
moottoria vaan vie laite pois alueelta

jolle polttoainetta valui ja puhdista
valittdmasti laitteen paalle ja maahan
valuneet polttoaineen jadmét

¢ Ruuvaa kiinni polttoainesailién ja
polttoainetta siséaltavien sailididen korkit.
Valta polttoaineen padasemista kosketuksiin
vaatteiden kanssa tai jos niin tapahtuu, vaihda
vaatteet ennen moottorin kdynnistamista.

2.3 KAYTON AIKANA

Tyéalue

o Ala kayta laitetta rajahdysalttiissa
ymparistdssé, syttyvien nesteiden,
kaasujen tai pélyn lahettyvilla.
Sahkokosketukset tai mekaaniset
hankaumat voivat aiheuttaa kipinéitéa,
jotka saavat polyn tai hoyryt syttymaéan.
Al& kaynnista moottoria suljetuissa
tiloissa joihin voi kerdantya vaarallisia
hiilimonoksidihdyryja. Kaynnistystoimenpiteet
on suoritettava ulkoilmassa tai hyvin
tuuletetussa paikassa. Muista aina,
ettd pakokaasut ovat myrkyllisia.
Ty6skentele ainoastaan paivanvalossa
tai kyllin riittdvésséa keinovalossa ja
hyvan nakyvéisyyden vallitessa.

Pid& henkildt, lapset ja eldimet loitolla
tydalueelta. Lapsia on valvottava
toisen aikuisen henkilén toimesta.
Toimi erityisen varovaisesti kun kaytéat
laitetta sorateiden, jalkakaytavien

ja teiden laheisyydessa tai kun niita
ylitetdan. Varo piilevia vaaroja.

Varo liikennetta kun laitetta

kaytetaan tien laheisyydessa.

Toiminnot

* Ala suuntaa poistokourun aukkoa
pain vastatuulta tai henkil6ita, elaimié,
ajoneuvoja, asuntoja ja kaikkea sellaista,
joka voi vahingoittua lumen tai lumen
peitossa olevien esineiden takia. Ala
anna kenenkaén olla laitteen edessa.

* Ala koskaan kayta lumilinkoa aitojen,
autojen, ikkunoiden, lasiaitojen jne.
lahella ellei poistokourun ohjauslevya
ole kunnolla sdéadetty.



Alé laita k&sia ja jalkoja py6rivien

osien lahelle. Pysyttele aina etaélla
lumen poistokourun aukosta. Pid&
poistokourua aina puhtaana.

Jos lumilinko iskeytyy vieraisiin esineisiin
tai jos epéatavallista tarinaa esiintyy,
sammuta moottori, ota virta-avain pois,
odota, etta liikkuvat osat pyséahtyvat ja
tarkasta laite mahdollisten vahinkojen
syntymisen varalta. Tarind on yleensa
merkki ongelmasta. Korjaa mahdolliset
vahingot ennen laitteen kayttda uudelleen.
Ennen kuin poistut laitteen luota,

kytke pois paalta kaikki ohjaukset ja

ota virta-avain pois laitteesta.

Ennen korjaus-, puhdistus- tai
saatdétoimenpiteiden suorittamista,
sammuta moottori, ota virta-avain pois

ja odota, ettd liikkuvat osat pysahtyvéat
(ellei ohjeissa ole toisin osoitettu). Kytke
s&hkémoottorin johdot irti. (Valinnainen)
Al& koske moottorin osiin jotka kuumenevat
kayton aikana. Palovammojen vaara

Al& kayta laitetta korkeilla nopeuksilla kun
ajat liukkailla mailla. Toimi varovaisesti
kun liikut taaksepain. Katso taaksepain
ennen peruuttamista ja sen aikana
varmistaaksesi, ettei esteita esiinny.
Kytke syéttéruuvi pois péaalta kun

laitetta kuljetetaan tai sita ei kayteta.
Varmista aina, etté olet tasapainossa

ja kykenet pitdmaéan kunnolla kahvasta
kiinni. Kavele, ala koskaan juokse.

Kéyton rajoitukset

Ala kayta laitetta poikkisuunnassa rinteessa.
Aja méessé aina ylhaalta alas ja painvastoin.
Ole aina erityisen varovainen kun vaihdat
suuntaa méessa. Valta jyrkkia méakia.

Alé koskaan kayta laitetta ilman

siihen kuuluvia suojuksia tai jos

niita ei ole asennettu oikein.

Al& peukaloi tai kytke pois paikalla

olevia turvajarjestelmia.

Ala muuta moottorin saatéja

aléka kayta sita ylikierroksilla. Jos

moottoria kéytetaan ylikierroksilla,
henkildvahinkojen vaara kasvaa.

Al& ylikuormita laitetta ohjaamalla

sita liian korkealla nopeudella.

Al& koskaan laita kasia poiston tai
syo6ttéruuvin sisélle, ellei moottoria ole
sammutettu ja virta-avainta irrotettu.

2.4 HUOLTO, VARASTOINTI JA KULJETUS

Suorita sdannéllinen huolto ja oikea varastointi
laitteen turvallisuuden séilyttdmiseksi.

Fl
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A Kéyttéturvallisuuden kannalta

on tarkedd, ettd rikkoutuneet osat
vaihdetaan uusiin, eika niitd korjata. Kayta
ainoastaan alkuperdisia varaosia: ei-
alkuperiéisten ja/tai huonosti asennettujen
varaosien kdyttdminen vaarantaa

laitteen turvallisuuden ja voi aiheuttaa
onnettomuuksia tai henkilévahinkoja.
Valmistajalla ei ole mink&énlaista
vastuuta téllaisissa tapauksissa.

Huolto
* Jos polttoaineséilié on tyhjennettav4, suorita
toimenpide ulkoilmassa ja moottori kylmana.
* Tulipalovaaran vahentdmiseksi,
tarkista sdanndéllisesti ettei 6ljyn ja/
tai polttoaineen vuotoja esiinny.

Varastointi

« Ala jata polttoainetta sailiéon jos laitetta
varastoidaan sellaisella paikassa,

jossa polttoaineen hdyryt voivat joutua
kosketuksiin avotulen, kipindiden

tai lAmmaonlahteiden kanssa.

Anna moottorin jadhtyd ennen kuin
lumilinko varastoidaan suljettuun tilaan.
Viittaa aina kayttdoppaaseen tarkeita
yksityiskohtia varten jos lumilinkoa

on varastoitava pitkdan

Kuljetus

¢ Jos laitetta on kuljetettava kuoma-autolla tai

peravaunulla, kayté aina kestavyydeltaan,

leveydeltdan ja pituudeltaan sopivia ramppeja.

Lastaa laite moottori sammutettuna,

sita tyéntamalla, kayttamalla

riittdva maara henkilgita.

* Kuljetuksen ajaksi sulje polttoaineen hana (jos
kuuluu varustukseen) ja kiinnita laite kunnolla
kuljetusvéalineeseen koysilla tai ketjuilla.

2.5 YMPARISTONSUOJELU

Ympéristdnsuojelun tulee olla keskeisella
sijalla kaytettdessa laitetta.

¢ Valta aiheuttamasta hairiéta naapureille.
* Noudata tarkasti paikallisia saadoksia,
koskien pakkausten, 6ljyn, polttoaineen,
suodattimien, kuluneiden osien tai minka
tahansa ongelmajatteen havitysta. Naita
jatteita ei saa heittaa tavallisen sekajatteen
joukkoon, vaan ne on kerattava talteen
erikseen ja vietéva niita varten olevaan
erilliseen jatteiden kerayspaikkaan, jossa
niiden kierratyksesté huolehditaan.
Kun laite otetaan pois kaytosta ala hylkaa
sit& luontoon vaan vie se kaatopaikalle
paikallisia saadodksia noudattaen.



3. LAITTEESEEN TUTUSTUMINEN

3.1 LAITTEEN KUVAUS JA
KAYTTOTARKOITUS

Tama laite on lumilinko.

Laite on varustettu lumen linkoamiseen

tarkoitetulla suojuksella suojatulla

sy6ttdruuvilla, joka ohjaa lumen poistokouruun.

Moottori liikuttaa syéttéruuvia, joka

antaa myds tyéntdvoiman laitteelle.

Laitetta ohjataan kojelaudalle

asetettujen ohjausten kautta.

Kéayttaja voi ohjata laitetta ja kayttaa ohjauksia

aina seisoen, kuljettajan paikalla, laitteen takana.
3.1.1 Kayttotarkoitus

Tama laite on suunniteltu ja valmistettu lumen

linkoamiseen, auraamiseen ja poistamiseen

jalkakaytavilta, puutarhoista, ajoteilta ja

muilta maan tasolla olevilta pinnoilta.

Lumilinkoa on kaytettava yksinomaan

lumen poistamiseen.

3.1.2 Vaara kayttdé

Kaytté mihin tahansa muuhun tarkoitukseen,
joka poikkeaa edelld mainituista, saattaa olla
vaarallista ja aiheuttaa vahinkoja henkil6ille
ja/tai esineille. Sopimattomaksi kaytoksi
katsotaan (esimerkiksi, mutta ei ainoastaan):
* Laitteen kayttd korotetuilla pinnoilla

kuten katot, autotallit, katokset tai

muut rakenteet tai rakennukset.
e Syo6ttéruuvin kaynnistys jos paikalla on muuta

kuin lunta (esim. maa, ruoho, kivet tms.).
e Kuormien vetdminen tai tydbntdminen

TARKEAA Laitteen virheellinen kytté
saa takuun raukeamaan ja vapauttaa
valmistajan kaikesta vastuusta siirtdmalla
Kéyttéjélle kaikki omista tai kolmansille
osapuolille koituvista vahingoista tai
loukkaantumisista siirtyvan vastuun.

3.1.3 Kayttajatyyppi
Tama laite on tarkoitettu kuluttajien kayttéon

eli muille kuin ammattikayttajille. Tama
laite on tarkoitettu harrastuskayttéon.

TARKEAA Laitetta saa
kéyttéa vain yksi henkild.

3.2 TURVAMERKINNAT

Laitteeseen on kiinnitetty erilaisia

merkkeja (kuva 4). Niiden tehtavana

on muistuttaa kéyttajaa tarvittavista
toimenpiteistd, jotta laitetta voitaisiin kayttéa
varovaisesti ja riittdvan turvallisesti.
Merkkien merkitys:

VAROITUS!

VAROITUS! Lue ohjeet
ennen laitteen kayttoa.

@E%

VAARA! Pida kadet ja jalat
poissa pyérivista osista.

VAARA! Esineiden_
sinkoutumisvaara. Ala suuntaa
poistoaukkoa paikalla olevien
henkiléiden tai elainten suuntaan.

VAARA! Pydriva roottori. Pysy aina
kaukana lumen poistoaukosta.

&

& PP

VAARA! Pida tybaluetta vapaana
henkildista, lapsista ja elaimista.

-
!

VAROITUS! Ota avain pois ja lue
kayttéohjeet ennen huolto- tai
korjaustoimenpiteiden suorittamista.

VAARA! Kasia ei saa tydntaa
poistokanavaan kun syéttéruuvi
liikkuu. Pysayta moottori ennen
poistokourun vapauttamista.

03

VAARA! Pysyttele loitolla
kuumista pinnoista.

VAARA! Moottorit aiheuttavat
hiilimonoksidipaastéja. ALA
kaynnista laitetta suljetussa tilassa.
@=o| VAARA! Polttoaine on erittain
tulenarkaa ja rajahtavaa. Ota virta-
avain pois ja anna moottorin jadhtya
ennen polttoaineen lisaamista.
VAARA! Tulipalo- tai réjahdysvaara.
Ala tupakoi alaka kayta

avotulta tai sytytyslahteita

VAARA! Kayta kuulosuojaimia.

N
da\

VAARA! Kayta suojalaseja

DO &
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TARKEAA Huonokuntoiset tai lukukelvottomat
tarrat on vaihdettava. Pyyda tilalle uudet tarrat
valtuutetulta laitekohtaiselta huoltokeskukselta.

3.3 TUNNISTUSTARRA

Tunnistustarrassa annetaan
seuraavat tiedot (kuva 1):

1. Valmistajan osoite

2. Laitetyyppi

3. Akustisen tehon taso

4. CE-vaatimustenmukaisuusmerkki
5. Moottorin rpm-nopeus

6. Moottorivoima

7. Moottorin sylinteritilavuus

8. Kuukausi/Valmistusvuosi

9. Sarjanumero

10. Tuotekoodi

Kirjoita laitteen tunnistustiedot tarrassa
oleviin tarkoituksenmukaisiin paikkoihin,
joka on kiinnitetty takakanteen.

TARKEAA Kayta tuotteen tunnistustarrassa
annettuja tunnistavia nimid.

TARKEAA Kdéyta tunnistavia
nimié joka kerta kun valtuutettuun
huoltokorjaamoon otetaan yhteytta.

TARKEAA Esimerkki
vaatimuksenmukaisuusvakuutuksesta
16ytyy kéyttéoppaan viimeisilté sivuilta.

3.4 PAAOSAT
Laite koostuu seuraavista paéosista (kuva 1):

Runko

Kojelauta

Moottori

Polttoainesailio

Pistoke séahkdkaynnistysta
varten (Valinnainen)
Kahva manuaalista kaynnistysta varten
Ohjauslevy

Poistokouru

Kauha

Syéttdéruuvin suojus
Syoéttéruuvi
Vakautuskappaleet

Valot (Valinnainen)

Pyoéra

moow»
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4. ASENNUS

Kuljetus- ja varastointiteknisista syista
jotkin laitteen osat toimitetaan purettuina ja
ne tulee koota pakkauksesta purkamisen
jalkeen, seuraavia ohjeita noudattaen.

A Pakkauksesta purkaminen ja
laitteen asentaminen on suoritettava
tasaisella ja kiinteélla tasolla, jossa on
riittdvésti tilaa laitteen ja pakkausten
liikuttamiseen, kdyttamélld aina
tarkoituksenmukaisia vélineita. Ald kdyté
laitetta ennen kuin osassa "ASENNUS"
annetut ohjeet on suoritettu loppuun.

TARKEAA Laite toimitetaan ilman
moottoribljyéa ja polttoainetta.

4.1 ASENNUSOSAT

Pakkaukseen kuuluu asennusosat (kuva 3),
jotka on lueteltu seuraavassa taulukossa:

As. |Kuvaus Maara
A | Vaihdevipu 1
B | Vaihdevivun kiinnitysruuvit -
C | Ruuvit ja mutterit kahvan 4

kiinnittdmiseen
D | Vaihdevipujen kahvat ja 2
ohjauslevyn suuntaus
E | Vaijeri poistokourun suuntaamiseen 1
F | Suppilo 1

G | Turva-avain 1
H | Poistokouru 1
K | Poistokourun liukurengas 10
L |Ruuvit ja joustavat aluslaatat M8 x 20 6
M | Liukukappaleet 3

4.1.1 Pakkauksen purkaminen

1. Avaa pakkaus huolella ja varo
osien havittamista
2. Tutustu laatikossa olevaan dokumentaatioon,
nama ohjeet mukaan luettuina.
Ota pois laatikosta kaikki irralliset osat.
Ota lumilinko pois laatikosta.
Havita laatikko ja pakkausmateriaalit
paikallisten maaraysten mukaisesti.

Ll ol

4.2 ETENEMISEN OHJAUSVAIJEREIDEN
JA SYOTTORUUVIN ASENNUS

Kiinnit4 vaijerissa oleva aukko
tarkoituksenmukaiseen reikaan (kuva 5).

HUOMAUTUS Vaijjerit on
esiasennettu kojelaudalle.



4.3 KAHVAN ASENNUS

Kahva toimitetaan valmiiksi asennetun
kojelaudan kanssa. Laitteeseen asennettavan
kahvan asennusruuvit, vaihdevivun
kiinnitysruuvit, poistokourun kiinnitysruuvit
ja vaihdevivun seka ohjauslevyn vivun
kahvat toimitetaan erillisessa pakkauksessa,
joka loytyy laitteen pakkauksesta.
Asenna seuraavalla tavalla:
1. Aseta kahvaputken &arip4at (kuva 6.A)
lahelle tukea (kuva 6.B).
2. Aseta ruuvit ja mutterit aukkoihin

ja ruuvaa kiinni.

4.3.1 Vipujen kahvojen asennus

Ruuvaa jokainen kahva vaihdevivun
kierteitettyyn tankoon (kuva 7.A) ja ohjauslevyn
suuntausvivun kierteitettyyn tankoon (kuva 7.B).
Kirista kiinnitysmutteri.

4.4 VAIHDEVIVUN ASENNUS

Aseta vaihdevivun nivel (kuva 8.A) vivussa
olevaan aukkoon (kuva 8.B) sen kytkemiseksi
voimansiirtoon ja kiinnittamiseksi

sokkaa kayttamalla (kuva 8.C).

Aseta vaihdevivun yldosa (kuva 8.D) lahelle
sen alaosassa olevaa aukkoa ja kiinnita

se asettamalla tappi (kuva 8.E) ja sokka

(asennettu valmiiksi vaihdevipuun) (kuva 8.F).

4.5 POISTOKOURUN ASENNUS

Aseta liukurengas (kuva 9.A) ja poistokouru
(kuva 9.B) laipan kiinnityskohtaan (kuva 9.C).
Aseta liukukappaleet (kuva 9.D)
laippakiinnityksen alle (kuva 9.C) asettamalla
kappaleen aukot kohdakkain poistokourun
jalustassa olevien reikien kanssa.

Aseta ruuvit aluslevyjen kanssa

aukkoihin ja kiinnita ne (kuva 9.E).

4.5.1 Poistokourun suuntaa
séatavan vaijerin asennus

Suuntaa saatavan vaijerin tarkoituksena on
littda poistokouru kojelaudalle asetettuun
kampeen sallien nain poistokourun
suuntaamisen halutulla tavalla.

1. Kiinnita p4a&tdn ruuviyksikkd
tukeen tarkistamalla, etté se
kytkeytyy oikein poistokourun
hammastettuun osaan (kuva 9.F).
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2. Kytke joustavan vaijerin neliskulmainen osa
kammen alaosassa olevaan vastaavaan
paikkaan (jos sité ei ole asennettu valmiiksi).
Ruuvaa vaijerin rengasmutteri (kuva 10.B)
kammen alaosaan (kuva 10.A) (jos sita

ei ole asennettu valmiiksi).

4.5.2 Ohjauslevyn suuntaa
saatavan vaijerin asennus

Ohjauslevyn suuntaa saatavan vaijerin
tarkoituksena on liittda poistokourun ohjauslevy
kojelaudalle asennettuun ohjaukseen, sallien sen
nostamisen ja laskemisen haluttuun suuntaan.

1. Tydénna tappi (kuva 11.B)
kayttévivun loppuosaan.

2. Tydnnéa suuntaa s&atavan vaijerin paa
(kuva 11.C) tappiin (kuva 11.B).

3. Aseta sokka tapin paalle ja
lukitse (kuva 11.D).

4. Aseta saatéruuvi (kuva 11.A) paikoilleen

(kuva 11.E) ja kiinnitéa mutteri (kuva 11.A).

5. HALLINTALAITTEET

5.1 VIRTA-AVAIN

Sen avulla moottori voidaan pysayttaa

ja kaynnistaa. Virta-avaimella on

kaksi eri asentoa (kuva 13.A):

1. Avain irrotettu - OFF - moottori

pyséhtyy eiké sita voi kdynnistaé.

2. Avain kytketty - ON - moottori voidaan
kaynnistaa ja laittaa kayntiin.

TARKEAA Moottori ei kdynnisty jos turva-
avainta ei ole kytketty kunnolla. Joissakin
malleissa on myds tarpeen kdantéa avainta
myétéapaivaén kdynnistyksen aikaansaamiseksi.

5.2 POLTTOAINEHANA

Polttoainehanan avaaminen sallii
polttoaineen annostelun (kuva 13.B).

1. mydétapaivaan - auki.
2. vastapaivaan - kiinni.

5.3 KAASUTTIMEN VIPU
Sé&ataa moottorin kierrosnopeutta.

Kyltiss& nékyvien asentojen
merkitykset: (kuva 13.C):



. Taysilla kierroksilla. Kaytettava
aina laitteen kaynnistamiseksi
ja toiminnan aikana.

2. Minimikierroksilla. Sita kaytetaan
kun moottori on riittdvan kuuma
seisontavaiheiden aikana.

3. Pysédytysasento (jos paikalla).

Laite pysahtyy valittdmasti.

’

STOP

4. Keskiasento (jos paikalla).
Siirtdmalla kaasuttimen vipua
janiksen / kilpikonnan suuntaan
voit lisatd / vahentaa nopeutta ja
valita suoritettavan ty6én kannalta
sopivimman nopeuden (korkea
lumi, kivinen maasto jne.).

5.4 RIKASTIMEN VIPU

Sité kaytetdan moottorin kdynnistdmiseen
kylmana. Rikastimessa on kaksi
asentoa (kuva 13.D):

Oikealla - rikastin on paalla
I\I (kylmékaynnistysta varten).

Vasemmalla - rikastin on pois
paalta (normaali toiminta ja
kaynnistys lampiméana).

5.5 PRIMER

Painamalla primer-painikkeessa olevaa
ohjausta ruiskutetaan polttoainetta kaasuttimen
imuputkistoon edesauttamalla n&in moottorin
kaynnistysta kylméana (kuva 13.L).

5.6 KAHVA MANUAALISTA
KAYNNISTYSTA VARTEN

Sallii moottorin manuaalisen
kaynnistyksen (kuva 13.H).

. 5.7 SAHKOISEN KAYNNISTYKSEN
OHJAUS (VALINNAINEN)

< Sallii moottorin sdhkdisen kaynnistyksen
< (kuva 14.M) kun laite on kytketty

- séhkdverkkoon tarkoituksenmukaisella

. pistokkeella (kuva 13.G).

5.8 AJOVIPU

Sallii laitteen kulkemisen eteenpain.
1. Laske vipu alas (kuva 12.D) kunnes se
asettuu kahvan péalle etenemista varten.
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2. Vapauta vipu laitteen etenemisen
pysayttdmiseksi.

Jos ajovipua kaytetdan yhdessé syottéruuvin
vivun kanssa, kun se vapautetaan se jaa
paalle. Se kytkeytyy pois paalta vain kun myos
syottéruuvin vipu vapautetaan (kuva 12.C).

5.9 SYOTTORUUVIN VIPU

Kéaynnistaa syo6ttéruuvin pydrinnan.

e Syo6ttéruuvin pydrinnan kaynnistamiseksi,
laske vipu alas (kuva 12.C),
kunnes se osuu kahvaan.

e Jos syéttéruuvin vipu kaynnistetdan
yksittéin, kun se vapautetaan syéttéruuvin
pyérinté pyséhtyy ja vipu palautuu
automaattisesti alkuasentoon.

5.10 VAIHDEVIPU

Laite on varustettu vipukayttdisella

vaihteella (kuva 12.A):

* 5vaihdetta etenemisnopeuden sdatamiseksi

¢ 2 vaihdetta peruutusnopeuden saatamiseksi
511 POISTOKOURUN JA

OHJAUSLEVYN SUUNTAUS

Poistokourun kiertoa séddetaan nupilla,
jonka avulla on mahdollista ohjata
lumen poistoa haluttuun suuntaan.

e Kaanna nuppia (kuva 12.E) myota- tai
vastapaivaan kourun suuntaamiseksi.
Ohjauslevyn suuntaa yl6s ja alas ohjataan
tarkoituksenmukaisella vivulla (kuva 12.B).
Liikuta vipua eteen / taakse ohjauslevyn

laskemiseksi / nostamiseksi.
¢ Vipu kokonaan edessa =
ohjauslevy alhaalla.

* Vipu kokonaan takana = ohjauslevy ylhaalla.

5.12 VALOKYTKIMET (LISAVARUSTE)

Sytyta valot tydntamalla kytkinta
eteenpéin (kuva 12.F).

* Valot paalla = punainen merkkivalo palaa. :

6. LAITTEEN KAYTTO

A Noudatettavat turvallisuusmééréykset
laitteen kédytén aikana on kuvattu

luvussa 2. Noudata tarkalleen

kyseisié ohjeita estéddksesi vakavia
riskitilanteita tai vaaroja.



6.1

ESITOIMENPITEET

Ennen laitteen kayttda tarkasta etté paikalla
on polttoainetta ja éljyn taso. Polttoaineen
tankkaamiseen ja 6ljynent lisdédmiseen
liittyvia toimenpiteita ja varotoimia varten

(ks. kappale 7.2 ja kappale 7.3).

Kappaleita tarvitaan saatdmaan syo6ttdruuvin
etaisyyttd maasta sen suojaamiseksi.

Ennen laitteen kaytt6a, sdada

kappaleet seuraavalla tavalla:

1. LOysaa ruuvit (kuva 14.A).
2. Nosta/laske kappaleet (kuva 14.B).

3. Kiinnita ruuvit.

6.2 TURVALLISUUSTARKASTUKSET

Varmista, ettd olet ymmartényt
kayttdohjeen sisallén ennen kuin jatkat
toimintaa. Suorita liséksi seuraavat
turvallisuustarkastukset ja tarkasta, etta
tulokset vastaavat taulukoissa annettuja.

A Suorita turvallisuustarkastukset

aina ennen kéytté4.

6.2.1 Yleistarkastus

Kohde

Tulos

Polttoainejarjestelméa
ja liténnét.

Ei vuotoja.

Séahkojohdot. Eristys on ehja.

Ei mekaanista vahinkoa.
Oljypiiri. Ei vuotoja.

Ei vahinkoa.
Testiajo Ei poikkeavaa tarinaa.

Ei poikkeavaa aanta.

6.2.2 Tyodntévoiman ja sy6ttéruuvin
toiminnallinen testi

Toimenpide

Tulos

Kéynnista laite
(kappale 6.3)

Pyérien ja syéttéruuvien
on pysyttava paikoillaan.

Tyéntévoiman toiminnallinen testi

Paina ajovipua

Pyérét saavat lumilingon

(kuva 12.D). etenemaan.
Vapauta ajovipu Pyoérat pyséahtyvét.
(kuva 12.D)

Syé6ttéruuvin toiminnallinen testi

Paina syéttéruuvin
vipua (kuva 12.C).

Syéttéruuvi alkaa pyoria.

Vapauta syéttéruuvin vipu.

Syéttéruuvi pyséhtyy
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Toimenpide Tulos

Syo6ttéruuvin ja pyorien toiminnallinen testi

Pitamaélla syéttéruuvin
vipua painettuna
(kuva 12.C), paina
ajovipua (kuva 12.D).

Syéttéruuvi pydrii ja
pyorat saavat lumilingon
likkumaan eteenpain.

Vapauta ajovipu
(kuva 12.D)

Pyorat pyorivat ja
sy6ttéruuvi jatkaa
pyorimista.

Vapauta syo6ttéruuvin
vipu (kuva 12.C).

Syéttéruuvi pyséhtyy
ja pyérat lukittuvat.

A Jos mikéa tahansa tuloksista poikkeaa
seuraavissa taulukoissa osoitetuista
arvoista, laitetta ei ole mahdollista kéyttaa!
Toimita laite huoltokeskukseen laitekohtaisia
tarkastuksia ja korjaustoimenpiteitad varten.

6.3 KAYNNISTYS/TYO

1. Avaa polttoainehana (kuva 13.B).
2. Laita turva-avain paikoilleen
ja kd&nn4 sitd mydtapaivaan
osoitettuun kohtaan (kuva 13.A).
6.3.1 Kylméakaynnistys
1. Kaanna kaasuttimen vipu taysille
kierroksille (kuva 13.C).
2. Laitarikastin paalle (kuva 13.D).
3. Paina primer-pumppua (kuva 13.L) kaksi
tai kolme kertaa. Varmista, etté aukko
peitetdan sormella kun pumppua painetaan.
4. Kaynnista sdhkdohjauksella (kappale 6.3.5)
tai manuaalisella ohjauksella (kappale 6.3.3).
5. Laita rikastin pois paalta (kuva 13.D).

TARKEAA Ennen laitteen kéyttéad odota
muutama minuultti, ettd 6ljy kuumenee.

6.3.2 Kaynnistys lampiméana

1. Kaanna kaasuttimen vipu taysille
kierroksille (kuva 13.C).

2. Tarkista, etté rikastin on kytketty
pois paalta (kuva 13.D).

3. Kaynnista sahkoisella tai manuaalisella
ohjauksella (ks. seuraavassa).

TARKEAA Limpiméné tehtavén
kaynnistyksen aikana élé paina primeria.

6.3.3 Manuaalinen kaynnistys

Moottorin manuaalista kéynnistysta varten veda
kahvaa hitaasti (kuva 13.H) ulospain, kunnes
tunnet vastuksen. Veda sitten voimakkaasti

ja saata kahvaa sita vapauttaessa.



Toista toimenpide kunnes moottori kaynnistyy.

HUOMAUTUS A4 suorita yli 3/4 yritystd,

silld muussa tapauksessa moottoriin voi pdésté
liikaa polttoainetta. Jos laite ei kdynnisty, tarkista
mahdolliset syyt "Vikojen paikannustaulukosta".

6.3.4 Sahkoinen kdynnistys

A Varmista, ettéd syoéttélaitteistossa
on maadoitus ja vikavirtasuojakytkin.

1. Tyénna syéttdjohdon pistoke
(kuva 13.G) 230 V:n pistorasiaan.

2. Paina kaynnistyspainiketta
moottorin k&ynnistamiseksi.

3. Kun moottorin on kdynnistetty,
kytke pistoke irti pistorasiasta.

6.3.5 Tyoskentely

Laitteen kayttéa varten toimi

seuraavassa kuvatulla tavalla:

¢ Tarkoituksenmukaista vipua kayttamalla
suuntaa kouru ja ohjauslevy (kuva 1.G).

¢ Ulostulevan lumen heittopituuden

lisddmiseksi, suuntaa ohjauslevya yléspain.

Ulostulevan lumen heittopituuden
vahentamiseksi, suuntaa

ohjauslevya alaspain.

Aseta vaihde reitin ja lumimaaran mukaan.
Paina sy6ttéruuvin vipua

(kuva 12.C) edessa oleva syo6ttéruuvin
pyérinnan kaynnistadmiseksi.

Paina ajovipua (kuva 12.D)

tydntdévoiman kaynnistdmiseksi.

HUOMAUTUS Kdéytd moottoria aina téysilld
kierrosluvuilla laitteen kdyton aikana.

6.3.6 Ohjaus

Ohjaus tapahtuu suuntaamalla

laite haluttuun suuntaan.

Malleissa, jotka on varustettu “diff-lock
release” -toiminnolla, ohjaus on helpompi
(ks. teknisten tietojen taulukko).

6.3.7 Vaihteen vaihto

Vaihde on vaihdettava laite pysahdyksissé.
Vaihteen vaihtamiseksi, toimi

seuraavassa osoitetulla tavalla:

* Pysayta laite vapauttamalla ajovipu

(kuva 12.D) ja sy6ttéruuvin vipu (kuva 12.C).

¢ Siirrd vaihdevipu haluamaasi
asentoon (kuva 12.A).
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Aloita normaali ty®.

TARKEAA Vaihteen vaihto laitteen liikkuessa

aiheuttaa vahinkoja voimansiirtojérjestelmalle.

6.4 PYSAYTYS

Laitteen pysayttamiseksi, vapauta syéttéruuvin
vipu (kuva 12.C) ja ajovipu (kuva 12.D).
Laitteen sammuttamiseksi, toimi

yhdella seuraavista tavoista:

Irrota tai kd&nn4 turva-avainta (kuva 13.A).
Vie kaasutin (kuva 13.C) pysaytysasentoon.

A Polttoaineen hanan tulee aina
olla kiinni kun laitetta ei kdytet4.

A Moottori saattaa olla kuuma
heti sammuttamisen jélkeen. Ala
koske dédnenvaimentimeen tai sen
léhellé oleviin osiin. On olemassa
vaara saada palovammoja.

TARKEAA Jos joudut poistumaan laitteen

ldheltd, irrota aina turva-avain (kuva 13.A).

6.5 KAYTTOVINKKEJA

Lumen poisto on tehokkaampaa kun lumi
on uutta. Linkoa puhdistetuilla alueilla
uudelleen lumijddmien poistamiseksi.
Poista lumi mahdollisuuksien mukaan
tuulen suuntaisesti. Tarkista poistetun
lumen etaisyys ja suunta.

Jos paikalla on voimakas tuuli, laske
ohjauslevya siten, etta poistettu

lumi suunnataan maahan péin
vahentaen nain mahdollisuutta, etta
tuuli kuljettaa ne vaérille alueille.

Tyon loputtua, jata laite kayntiin
muutamaksi minuutiksi. Nain estetédan
jaan muodostumista ulostuloaukkoon.
Pida vauhtia aina lumiolosuhteisiin
sopivana, saatamalld sita siten, etta
lumi poistetaan jatkuvalla sy6téll&.
Vahenna laitteen kierroslukuja

ennen sen pysayttamista.

6.6 KAYTON JALKEEN

Suorita puhdistus (kappale 7.4).

Liikuta kaikkia vipuja edestakaisin
useaan kertaan.

Tarkista, etté rikastin on kytketty paalle.
Tarkista, ettei paikalla ole 18ystyneita
tai vahingoittuneita osia. Tarpeen
vaatiessa vaihda vahingoittuneet osat
ja kirista 16ystyneet ruuvit ja pultit.



/\ Al peits laitetta niin kauan kun
moottori ja pakoputki ovat vield kuumia.

7. HUOLTO

7.1 YLEISTA

TARKEAA Noudatettavat
turvallisuusméérédykset laitteen kdytén
aikana on kuvattu kappaleessa 2.4.

A Kaikki huoltoa koskevat tarkastukset
ja toimenpiteet on suoritettava laite
pysédhdyksissé ja moottori sammutettuna.
Poista virta-avain ja lue ohjeet huolellisesti
ennen minkdén puhdistus-, huolto- tai
korjaustoimenpiteen aloittamista.

A Kéyté tarkoituksenmukaisia
vaatteita, kdsineité ja laseja ennen
huoltotoimenpiteiden suorittamista.

¢ Toimenpiteiden suoritustiheydet ja tyypit
on annettu "Huoltotaulukossa". Taulukon
tarkoituksena on auttaa sailyttamaan
laite tehokkaana ja turvallisena. Siina on
esitelty tarkeimmét toimenpiteet seké&
niiden kaikkien suoritustiheydet. Suorita
vastaava toimenpide ensimmaiseksi
vastaantulevan mééraajan yhteydessa.
Ei-alkuperaisten varaosien ja lisdvarusteiden
kayttd voi vaikuttaa negatiivisesti

laitteen toimintaan ja turvallisuuteen.
Valmistaja ei vastaa kyseisten tuotteiden
aiheuttamista vahingoista tai vammoista.
Alkuperaiset varaosat toimitetaan
huoltokorjaamoiden ja valtuutettujen
jalleenmyyjien toimista.

TARKEAA Kaikki huolto- ja saététoimenpiteet
Joita ei ole kuvattu tdssé kayttbohjeessa
on suoritettava jélleenmyyjén tai
ammattitaitoisen keskuksen toimesta.

7.2 POLTTOAINEEN LISAAMINEN

Polttoaineen lisddmiseksi:

1. Ruuvaa auki polttoainesailién korkki
ja ota se pois (kuva 13.E).

2. Aseta suppilo (kuva 13.1).

3. Lisa4 polttoainetta ja ota
suppilo pois (kuva 13.1).

4. Polttoaineen lisdyksen paattyessa,
ruuvaa kiinni polttoainesailién korkki ja
puhdista mahdolliset vuodot (kuva 13.E)

HUOMAUTUS A4 tayta
polttoaineséiliété ylapintaan asti.

HUOMAUTUS Kéyté vain teknisten tietojen
taulukossa osoitettua polttoainetta. Ald kdyta
muun tyyppisié polttoaineita. Voit kdyttda
biopolttoaineita, kuten alkylaattibensiini.
Téamén bensiinin pitoisuudella on alhaisempi
vaikutus henkilbille ja ympéristélle. Niiden
kayttéon liittyen ei ole osoitettu negatiivisia
vaikutuksia. Joka tapauksessa myynnissa on
alkylaattibensiinejé, joiden kdyttéon liittyvié
tarkkoja ohjeita ei ole mahdollista antaa.
Lisétietoja varten on suositeltavaa tutustua
alkylaattibensiinin valmistajan antamiin tietoihin.

HUOMAUTUS Polttoaine on pilaantuvaa
eikd sitd saa séilyttda séiliossé yli 30
vuorokautta. Ennen laitteen varastointia
pitkdksi ajaksi, tdytd sdilié polttoaineella,
Joka riittdé viimeiseen kayttdén (luku 8).

7.3 MOO_"I']'ORI(")LJYN TARKASTAMINEN
/ LISAAMINEN

A Tarkasta moottoriéljyn taso
ennen jokaista kadytt64.

HUOMAUTUS Laite toimitetaan
kéyttéjélle ilman moottoridljya.

7.3.1 Tarkastus/ lisdys

Menettely:

* Aseta laite tasaiselle pinnalle

tarkastusta varten.

Puhdista éljytikun ymparilla oleva alue.
Ruuvaa ja irrota se. Puhdista tikku (kuva 13.F).
* Tyoénna tikku kokonaan sisdéan

ruuvaamatta sitéa paikoilleen.

Ota tikku uudelleen pois. Tarkista 6ljytaso.
Ruuvaa auki 6ljyn tayttdkorkki (kuva 13.K).
Lis4é jos taso on alle "MAX" -merkin (kuva 15)
Oikeaa vaihtomenetelmaa

varten ks. kappale 7.3.2

/\ Al téyts liikaa, silld se voi aiheuttaa
moottorin ylikuumenemisen. Jos

taso ylittda merkin "MAX", tyhjenna
kunnes oikea taso saavutetaan.

HUOMAUTUS Kaéytettédvad oljytyyppié
varten, ks. “Teknisten tietojen taulukko”.
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7.3.2 Vaihtaminen

A Moottoridljy voi olla erittdin

kuumaa jos se otetaan pois vélittémésti
kun moottori on sammutettu. Anna
moottorin jaahtyé tdmén vuoksi muutama
minuutti ennen kuin otat 6ljyn pois.

Vaihda moottoriéljy "Huoltotaulukossa"

osoitettuina aikoina. Vaihda 6ljy useammin jos

moottorin on toimittava vaikeissa olosuhteissa.

Toimi seuraavassa kuvatulla tavalla.

Aseta laite tasaiselle pinnalle.

Aseta kerdysastia tyhjennysputken alle.

Irrota tayttokorkki (kuva 13.K).

Irrota tyhjennyskorkki (kuva 13.J).

Keraa 6ljy astiaan.

Ruuvaa 6ljyn tyhjennyskorkki kiinni.

Puhdista mahdolliset 6ljyvuodot.

Tayta uudella 6ljylla. Kaytettavaa éljymaaraa

varten, ks. “Teknisten tietojen taulukko”.

Jokaisen taytdn yhteydessa kaynnista

moottori ja aja minimikierroksilla

30 sekunnin ajan.

10. Tarkista ettei 6ljyvuotoja esiinny.

11. Sammuta moottori. Odota 30 sekuntia ja
tarkista 6ljytaso uudelleen. Tarpeen vaatiessa
katso my0s "tarkastus/lisdys" (kappale 7.3.1).

ONoaRWN =

©

TARKEAA Toimita éljy sen hévittdmisté
varten paikallisten maérdysten mukaisesti.

7.4 PUHDISTUS

A Suorita puhdistustoimenpiteet
laite sammutettuna. Al yritd poistaa
lunta poistosta ennen kuin:

¢ Syéttéruuvin vipu on vapautettu.

¢ Moottori on sammutettu.

e Virta-avain on irrotettu.

Puhdista laite aina k&yton jalkeen. Puhdistusta
varten noudata seuraavia ohjeita:

o Kayta lapiota (kuva 1.I) poistokourun
puhdistamiseksi ja laitteen puhdistamiseksi
lumesta.

Puhdista moottori harjalla ja/tai paineilmalla.
Ala ruiskuta vetté suoraan moottoriin.
Vedella tehdyn puhdistuksen jalkeen,
kaynnista laite ja sy6ttéruuvi veden
poistamiseksi joka voi muussa tapauksessa
tunkeutua laakereihin ja aiheuttaa vahinkoja.

TARKEAA Al4 koskaan kdyta korkeapaineista
vettd. Se voi vahingoittaa sdhkdéosia.

7.5 SYTYTYSTULPPA

Sytytystulppaa koskevia toimenpiteita

varten kaanny jélleenmyyjan tai valtuutetun
huoltokeskuksen puoleen. Tutustu
huoltotaulukoon tai vikojen paikannustaulukkoon
sytytystulppaan liittyvia toimenpiteita varten.

7.6 KAASUTIN

Kaasutin on valmistajan esisdatama.
Tutustu vikojen paikannustaulukkoon
tarkistaaksesi kaasuttimen huoltoa
koskevat ajankohdat (luku 12).

7.7 MUTTERIT JA KIINNITYSRUUVIT

e Varmista aina, etta ruuvit ja mutterit
ovat tiukasti kiinni, jotta laite olisi
aina turvallinen ja kayttévalmis.

* Tarkista sdanndllisesti, ettd puhdistuskourun
kiinnitysmutterit on kiristetty oikein.

7.8 SYOTTORUUVIN AKSELI

Syéttéruuvin pydrinnan edistamiseksi
on suositeltavaa rasvata sy6ttéruuvin
akselin rasvanipat saanndllisesti
(kuva 16.A) kayttdmalla ruiskua.
Rasvaamista varten:
— Irrota sokat ja turvatapit (kuva 16.B).
— Rasvaa rasvanipat (kuva 16.A) ja
k&dénné akselissa olevaan syéttdéruuvia
muutaman kerran saadaksesi
rasvan liukumaan akselin sisall&.
— Aseta turvatapit ja sokat takaisin
paikalleen. (kuva 16.B)

8. VARASTOINTI
Kun laitetta on varastoitava yli 30 vuorokautta:

1. Tyhjenna polttoaineen syéttopiiri:

— Sulje polttoainehana (kuva 13.B).

— Kaynnista laitteen moottori ja anna
sen kéyda, kunnes se sammuu
polttoaineen loppumisen vuoksi.

2. Vaihda moottoridljy jos toimenpidetta ei ole
suoritettu 3 edellisen kuukauden aikana.

3. Puhdista lumilinko huolellisesti.

4. Tarkista, ettei lumilingossa esiinny
vahinkoja. Suorita korjaustoimenpiteet
tarpeen vaatiessa.

5. Jos maalipinta on vahingoittunut,
korjaa pinnat estadksesi
ruostumisen muodostumista.

6. Suojaa ruostumiselle altistuvat metallipinnat.
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7. Varastoi lumilinko suljettuun
tilaan, jos mahdollista.

9. HUOLTO JA KORJAUS

Kayttdopas siséaltaa kaikki laitteen
kayttdon ja kayttajan suorittamaan oikeaan

perushuoltoon tarvittavat ohjeet. Kaikki s&ato- ja

huoltotoimenpiteet, joita ei ole kuvattu tassa
ohjekirjassa tulee suorittaa jalleenmyyjan

tai jonkin muun huoltokeskuksen toimesta,
joka tuntee laitteen ja jolla on erityistykalut
niin, etta ty6 suoritetaan oikein ja sailytetdan
laitteen alkuperdinen turvallisuustaso.
Epasopivissa paikoissa tai epapatevien
henkildiden suorittamat toimenpiteet saavat
takuun ja valmistajan vastuun raukeamaan.

korjaus- ja huoltotéité takuun puitteissa.
Valtuutetut huoltokorjaamot kayttavat
vain alkuperéisia varaosia. Alkuperaiset
varaosat ja varusteet on kehitetty
tarkoituksenmukaisesti laitteille.

Muita kuin alkuperaisia varaosia ja
varusteita ei hyvaksyta. Muiden kuin

alkuperaisten varaosien ja lisdvarusteiden

kaytté saa takuun raukeamaan.
On hyva jattaa laite kerran vuodessa
valtuutettuun huoltokeskukseen

11. HUOLTOTAULUKKO

Vain valtuutetut huoltokorjaamot suorittavat

turvalaitteiden huoltoa, apua
ja tarkastusta varten.

10. TAKUUSUOJA

Takuu kattaa kaikki materiaali- ja
valmistusviat. Kayttajan on noudatettava
huolellisesti kaikkia litteen& annetussa
dokumentaatiossa olevia ohjeita.

Takuu ei koske vahinkoja, jos:

Liitteend annettuun dokumentaation

ei ole tutustuttu.

Huolimattomuus.

Kéaytt6 ja asennus on suoritettu

vaarin tai niité ei ole sallittu.
Alkuperdisia varaosia ei ole kaytetty.
Jos on kéytetty varaosia, joita valmistaja
ei ole toimittanut tai hyvaksynyt.

Liséksi tama takuu ei kata:

Kulutusmateriaalien normaalia kulumista,
kuten voimansiirtohihnat, sy6ttéruuvi,
valot, pyérét, turvapultit ja narut.
Normaalia kulumista.

Moottoreita. Niille mydnnetédan moottorin
valmistajan antama takuu annettujen
maadraysten ja ehtojen mukaan.

Hankkijaa suojaa omassa maassa voimassa
olevat lait. Omassa maassa voimassa olevia

oikeuksia ei milldan tavoin rajoiteta télla takuulla.

Toimenpide Tiheys Kappale
Ensimmaéinen | Seuraavaksi kerran
kerta

LAITE

Kaikkien kiinnitysten tarkastus Ennen jokaista kayttoa 7.7
Turvallisuustarkastukset / Ohjausten tarkastus Ennen jokaista kéyttoa 6.2
Yleinen puhdistus ja tarkastus Jokaisen kayton jalkeen 7.4
Poistoalueen puhdistus 5 tuntia / jokaisen 7.4

kayton jalkeen

Voimansiirtoakselin voitelu

25 tuntia / jokaisen
kauden lopussa

Syéttéruuvin akselin voitelu

10 tuntia / jokaisen 7.8
kauden lopussa

MOOTTORI

Sytytystulpan puhdistus

25 tuntia / jokaisen
kauden lopussa

Sytytystulpan vaihtaminen

100 tuntia / jokaisen
kauden lopussa

Moottoriéljyn tarkastaminen/liséaminen

5 tuntia / jokaisen
kayton jalkeen

*** Toimenpiteet, jotka saa suorittaa joko jélleenmyyja tai valtuutettu huoltokeskus.
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Toimenpide Tiheys Kappale
Ensimmaéinen | Seuraavaksi kerran
kerta
Moottoriéljyn vaihto 5 tuntia 50 tuntia / jokaisen 7.32
kauden lopussa

*** Toimenpiteet, jotka saa suorittaa joko jalleenmyyja tai valtuutettu huoltokeskus.

12. VIKOJEN PAIKANNUS

VIKA

MAHDOLLINEN SYY

KORJAUSTOIMENPIDE

1. Laite ei kdynnisty

Virta-avainta ei ole kytketty.

Kytke virta-avain

Polttoaine puuttuu

Tayta séilid puhtaalla polttoaineella.

Rikastin kytketty pois

Kytke rikastin paalle.

Primeria ei painettu

Paina primeria

Moottorissa likaa polttoainetta

Odota muutama minuutti ennen
kaynnistamista. Ala paina primer-
painiketta ja kytke rikastin irti.

Sytytystulppa vahingoittunut

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen.

Polttoaine on vanhaa

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen.

Vetta polttoaineessa

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen.

2. Tehohévikki

Likaa lunta poistetaan

Vahenna nopeutta

Polttoainesailion korkki
jaéssa tai lumessa.

Poista j&a tai lumi polttoaineen
sailion korkin paalta ja ymparilta.

3. Moottori toimii
minimikierroksilla tai
epasaannollisesti.

Rikastin on kytketty.

Kytke rikastin irti.

Polttoaine on vanhaa

Ota yhteytté valtuutettuun huoltokeskukseen.

Vetta polttoaineessa

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen.

Kaasutin on vaihdettava

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen.

4. Liiallista tarinda

Loystyneet osat tai sy6ttéruuvi
tai roottori vahingoittuneet.

Kirista kaikki kiinnityslaitteet. Vaihda
vahingoittuneet osat valtuutetussa
huoltokeskuksessa.

Kahvaa ei ole asemoitu oikein.

Varmista, etta kahva on kiinnitetty paikoilleen.

5. Lumen poistossa
puutteita tai hidastusta

Poistokouru tukossa.

Puhdista poistokouru.

Sy6ttéruuvi tukossa.

Irrota mahdolliset liat ja vieraat
esineet syéttéruuvista.

6. Tydntdvoima ei toimi

Tybntdvoiman ohjausvaijeria
ei ole saadetty oikein.

Ota yhteytta valtuutettuun huoltokeskukseen.

Jos ongelmat jatkuvat sen jalkeen kun olet suorittanut ylldmainitut
toimenpiteet, ota yhteytta jalleenmyyjaan.
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DICHIARAZIONE CE DI CONFORM'TA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato II, parte A)

La Societa: ST. SpA — Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) — Italy

Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina: Spazzaneve condotto a piedi /
spalatura-sgombero neve

a) Tipo / Modello Base ST 526 A

b) Mese/Anno di costruzione

c) Matricola

d) Motore a scoppio

E conforme alle specifiche delle direttive:

e MD: 2006/42/EC
e) Ente Certificatore
f) Esame CE del tipo:

e OND: 2000/14/EC, ANNEXV
D. Lgs. 262/2002, ANNEX V (ltaly)
e) Ente Certificatore /
e EMCD: 2014/30/EU

4. monizz

-~

EN 55012:2007+A1 :2009
EN 61000-6-1:2007

104  dB(A)
107 dB(A)
4,64 kW
n) Persona autorizzata a costituire il Fascicolo Tecnico: ST. SpA

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV)- Italia

o) Castelfranco V.to, 01.10.2017 R&D Director
Franco Bastasin
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